
MUNICÍPIO DE FREI INOCÊNCIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE SETEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  QUINTA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  FREI
INOCÊNCIO REALIZADA NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2023. Às dezenove horas do dia 26 (vinte
e seis) de setembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a décima nona reunião ordinária, do
segundo período da terceira sessão legislativa da décima quinta legislatura da Câmara Municipal de
Frei Inocêncio, em sua sede parlamentar, situada na Praça Gualter Ferreira Dias, nº 50, centro, sob a
Presidência  do  vereador  Gilson  Barbosa  Teixeira  –  Presidente,  tendo  como  Vice-Presidente  o
vereador Leandro Cezar de Souza e secretariada pelo vereador Thiago Abdul Khalek – 1º Secretário.
Iniciado a  chamada eletrônica  para  verificação do  quórum,  constatou-se  a  presença dos  seguintes
vereadores: Carlito Macedo, Frederico Antônio Amorim de Souza, Gilson Barbosa Teixeira, Leandro
Cesar  de  Souza,  Mauricio  Pereira  da  Silva,  Thiago  Abdul  Khalek,  Vagner  Alves  Pereira,  Valdir
Gonçalves  de  Souza,  Vilmar  Serafim  de  Brito.  O  vereador  presidente  Gilson  Barbosa  Teixeira
convidou todos para fazer a oração universal do Pai Nosso. Havendo “quórum” O Presidente, em
nome de Deus, declarou aberta a reunião saudando parlamentares e visitantes. I. LEITURA DO
EXPEDIENTE – a) LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Apresentação, Discussão e Votação
da Ata da décima oitava reunião ordinária realizada no dia 19 de setembro de 2023, aprovada por
unanimidade.  b)  LEITURA,  DESPACHO  E  APRESENTAÇÃO  DAS  CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS:  Do  Executivo  Municipal:  Resposta  via  Ofício  Executivo  Nº  02/2023  ao  Ofício
Legislativo Nº 20/2023. Resposta via Ofício Executivo Nº 03/2023 ao Ofício Legislativo Nº 20/2023. 
De  diversos:  Ofício  36/2023  via  e-mail  -  Casa  de  Apoio  ao  idoso.APRESENTAÇÃO  DE
REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES: Foi lido e colocado em votação o requerimento N° 86/2023 de
autoria do Vereador Frederico Antônio Amorim de Souza, que foi aprovado por unanimidade. Foram
lidos e colocados em votação os requerimentos N° 87, 88 e 89/2023 de autoria do Vereador Carlito
Macedo,  que  foram  aprovados  por  unanimidade.  Foi  realizado  e  colocado  em  votação  um
requerimento verbal de autoria do Vereador Frederico Antônio Amorim de Souza, onde este solicita
que o executivo faça a distribuição das caixas d’água que já se encontram no município para a
população  necessitada,  que  foi  aprovado  por  unanimidade.  LEITURA  DE  PARECER:  Parecer
11/2023 da comissão CFJL sobre o Projeto de Resolução 05/2023 de autoria do Legislativo, aprovado
por unanimidade. MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA  Foi  lido, discutido e colocado em votação
o Projeto de Resolução Nº 05/2023 que “Dispõe sobre a criação do cargo de Diretor da Central
de  Atendimento  ao  Cidadão  -  CAC  na  Câmara  Municipal  de  Frei  Inocêncio/MG  e  dá  outras
providências.”,  que  foi  aprovado  por  unanimidade.  Requerimentos  de  autoria  dos
Vereadores  Frederico  Antônio  Amorim  de  Souza  e  Carlito  Macedo,  aprovados  por
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unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Geraldo Luiz de Oliveira: Presidente da Casa de Apoio ao Idoso -
Assunto:  Prestação  de  Contas.  Jobval  Camargo  Cavalcante  -  Agente  autônomo  -  Assunto:
Acessibilidade  para  Cadeirante,  não  compareceu.CONSIDERAÇÕES  FINAIS  DOS
PARLAMENTARES: O vereador Vagner Alves Pereira agradeceu a Deus por estar presente em mais
uma reunião, agradeceu a todos os funcionários desta casa legislativa, destacou o empenho da
administração da Casa de Apoio ao idoso na luta para manter a instituição em pleno funcionamento
e desejou a todos uma boa noite.  O vereador  Frederico Antônio Amorim de Souza agradeceu
primeiramente a Deus, cumprimentou os vereadores, funcionários e população presente, deixou um
abraço a todos que acompanham pelas redes sociais, relatou sua insatisfação relacionada a resposta
oficio vindo do Executivo que não respondeu o solicitado e trouxe uma pergunta sem fundamento,
solicitou que o Executivo informe para a população quando será pago o piso do enfermeiro aprovado
por esta casa, deixou um alerta relacionado ao projeto que tramita no STF relacionado ao aborto e
disse “diga não ao aborto”, em seguida desejou a todos uma boa noite. O vereador Vilmar Serafim
de Brito primeiramente agradeceu a Deus, cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes,
agradeceu todos os funcionários da casa legislativa, parabenizou pela administração o Sr. Geraldo,
diretor da Casa de Apoio ao idoso, em seguida desejou a todos um boa noite. O vereador Valdir
Gonçalves de Souza agradeceu a Deus por mais um dia de vida, agradeceu a todos os presentes e
todos os funcionários da casa legislativa, disse para a população que esta trabalhando em prol do
município em seguida deixou um abraço para cada morador da cidade e desejou a todos uma boa
noite. O vereador Mauricio Pereira da Silva agradeceu primeiramente a Deus, cumprimentou a mesa
diretora e demais vereadores, cumprimentou todos os funcionários da casa legislativa e todos os
presentes, fez cobranças com relação ao distrito de Tabocal que esta necessitando de melhorias
urgente  em  seguida  desejou  a  todos  uma  boa  noite.  O  vereador  Carlito  Macedo  agradeceu
primeiramente  a  Deus,  cumprimentou  todos  os  vereadores  e  presentes,  agradeceu  todos  os
servidores  da  câmara  municipal,  destacou  que  devemos  cobrar  o  executivo  melhorias  para  o
município, mas também devemos elogiar quando estas forem executadas e em seguida desejou a
todos uma boa noite.  O vereador  Thiago Abdul  Khalek primeiramente agradeceu a  Deus pela
oportunidade de estar presente mais uma vez, cumprimentou todos os vereadores e funcionários
desta casa, agradeceu a presença de todos os munícipes e todos que acompanham pelas redes
sociais, destacou que a Câmara Municipal é a casa do povo, onde as demandas municipais devem
ser discutidas, parabenizou o Sr. Geraldo pelo carinho e ensejo com a instituição Casa de Apoio ao
Idoso, em seguida desejou a todos uma boa noite. O vereador Leandro Cezar de Souza agradeceu a
Deus por mais uma vez presente, agradeceu todos os vereadores, funcionários e visitantes da casa
legislativa, destacou a importância do funcionamento da Casa de Apoio ao Idoso e em seguida
desejou uma boa noite a todos. O vereador Gilson Barbosa Teixeira agradeceu primeiramente a
Deus por permitir sua presença mais uma vez, agradeceu a todos os vereadores e funcionários desta
casa legislativa, parabenizou o Sr. Geraldo pela condução nos trabalhos junto à Casa de Apoio ao
Idoso, foi  solidário as palavras deixadas pelo vereador Frederico Antônio Amorim de Souza em
seguida desejou uma boa noite a todos. DESPACHO DO SR. PRESIDENTE: Encaminhem-se para o
Executivo os Requerimentos aprovados. Lavre-se a ata para leitura e aprovação na próxima reunião.
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Convoco os vereadores para próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 10/10/2023, no horário e
local  regimental.  CONSIDERAÇÕES  FINAIS:  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Vereador
Presidente  Gilson Barbosa Teixeira,  agradece a  presença dos  vereadores  e  dos  visitantes.  Em
seguida encerrou a Reunião em nome de DEUS.

Gilson Barbosa Teixeira
Presidente

Leandro Cesar de Souza
Vice-Presidente

Thiago Abdul Khalek
Secretário(a)

Carlito Macedo
Vereador(a)

Mauricio Pereira da Silva
Vereador(a)

Vagner Alves Perreira
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 19ª Sessão Ordinária de 26 de setembro de 2023
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 17/10/2023 15:00:46
Hash Interno: h3rmw3qp2pcowmhsl1sfsikydnokgmk3g3kfk5nv

Chave de Verificação

RPYIK-NFZBX-UHJC6-OBHWJ-5LEJG
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camarafreiinocencio.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de

verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

042.***.***-07 Vagner Alves Perreira Assinado em 17/10/2023 19:37

035.***.***-73 Mauricio Pereira da Silva Assinado em 17/10/2023 19:37

028.***.***-37 Leandro Cesar de Souza Assinado em 17/10/2023 19:37

606.***.***-49 Gilson Barbosa Teixeira Assinado em 17/10/2023 19:37

782.***.***-91 Carlito Macedo Assinado em 17/10/2023 19:37

104.***.***-39 Thiago Abdul Khalek Assinado em 17/10/2023 19:37
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